电梯栓修 哲停运行

中关村科技城上演电梯惊魂

118114 👺 奇鲁晚報

國目 1000 元 经

电梯自四楼坠至负一楼,12名乘客中3人骨裂

本报3月17日讯(记者 张汝树)

17日,市民巩女士反映,15日下午 她在中关村科技城坐电梯时,电梯 突然从四楼坠落,当时电梯里有12 个人,经过医院检查,三人骨裂,其 中一人受伤较为严重,还在住院。

据巩女士介绍,12人中11个人 是他们公司的,都在中关村科技城E 座六楼工作,另一人是楼上别的公 司的。当时电梯从六楼下去,在四楼 的时候,上来一个人,不一会儿,电 梯就开始坠落,直到负一层。

当时我们以为公司物业有监 控,会发现我们,但我们在里边待了 十几分钟也没人来,幸亏十几个人 中有一人手机有信号,我们就打电 话求救了。"受伤最严重的王女士

"求救后,是中关村科技城开发 商把我们送到了医院进行检查。"王 女士说,当时她是最严重的,两处骨 裂,医生说需要住院治疗一个月,在 家休息两个月,其他人当天下午并 没有检查出什么问题,但到了晚上, 几个人感觉身体疼痛,就又来检查, 结果另外两个人也骨裂,但不是很

据巩女士介绍,事情发生后,他 们找过开发商,但开发商在给他们 检查后,就推给了物业公司,而物业 公司则称,事情应由电梯公司负责, "他们一个推给一个,我们也不知道

找谁了"

据中关村科技城开发商中岳房 产公司工作人员介绍说,当时事情 发生后,他们公司领导安排了人去 陪同受伤的人员进行检查,也垫付 了一部分费用,而公司早就将电梯 的事项全权委托给了物业公司,并 交了委保费,具体其他事情应有物 业和电梯公司负责。

淄博中关村科技城经营服务中 尽快与物业联系,解决这件事情。



中关村科技城E座出事电梯已经关闭,电梯门口放了一个垃圾桶,门上张贴着"电梯检修,暂停运 行"的告示。(大图)

王女士躺在医院接受治疗。(小图)

本报记者 王鸿哲 摄

偷来电动车几百元卖出

疯狂盗贼不到半年作案40多起

本报3月17日讯(见习记者 崔洋洋 通讯员 闫冰 赵飞飞)

15日上午,市公安局临淄分局 民警抓获一男子,据该男子供述, 自去年10月份至今共盗窃电动自 行车40余辆。目前,该案正在进一 步宙理当由。

15日上午10时,由临淄公安分 局刑侦大队与雪宫派出所民警组 成的便衣巡逻队巡逻至临淄城区

某路口时,发现一男子形迹可疑。 随后对该男子进行跟踪, 当跟踪 至临淄某饭店时该男子欲打车逃 跑,民警将其拦下并表明身份。经 盘问,该男子邱某承认当天早晨 在临淄区某医院内盗窃一辆电动 车,后将电动车以500元价格出售 给临淄某村村民商某。

根据民警掌握的信息,商某, 女,临淄人,在淄河河滩某村闲弃 的房屋内养鸭。商某在去年的一 起摩托车盗窃案中有销赃嫌疑, 民警早已将其纳入视线当中。15 日下午,由临淄刑侦大队和雪宫 派出所民警组成的抓捕队迅速行 动,兵分三路对商某实行抓捕,并 查获被盗电动二轮车19辆,三轮 车2辆,自行车2辆。

据邱某供述,去年10月,他在 临淄城区主要医院及附近生活区

等地多次作案。至今,共盗窃电动 车40余辆、自行车2辆,并以每辆 200至500元不等的价格卖给邻村 村民或熟悉的亲戚朋友。

民警提醒广大市民,提高防 范意识,在停放电动车时,要尽 量选择有摄像头或者有人看守 的停车场,不要随意停放,同时 停车落锁,锁上电机锁后再固定 好车锁。

专挑周末人多时在凯德广场作案

民警蹲守两个月,成功抓获偷车贼

本报3月17日讯(记者 孙慧 见习记者 李超 通讯员

邢军) 从去年12月底开始,张店 公安分局潘庄派出所陆续接到市 民报案,凯德广场发生多起电动 车被盗案件,随后民警开始在附 近蹲守,3月16日上午,民警查看监

控锁定嫌疑人并将其抓获。

自去年年底,潘庄派出所陆 续接到十余起电动车被盗案件, 受害者反映他们的电动车都是 停在张店凯德广场时被盗的,案 件引起民警高度重视,随后派出 所安排警力开始在案发地点蹲

点布控,经过两个月的蹲守,民 警通过附近商场的监控,发现一 腿部有残疾的男士有重大作案 嫌疑,锁定了犯罪嫌疑人之后, 16日上午,民警将正在行窃的嫌 疑人抓获。

据了解犯罪嫌疑人为吉林

人,今年55岁,腿部有残疾,平日里 在大张劳务市场干杂活,作案时 间很有规律性,一般只选在周六 广场上人多时下手。嫌疑人介绍 人多不易引起路人注意,可以从 容作案。目前,嫌疑人已经被刑 拘,案件正在审理中。

惯盗屡教不改 再次伸手被捉

本报3月17日讯(记者 孙 慧瑶 通讯员 翟宁 刘世欣)

盗窃自行车三次屡教不改,11 日,犯罪嫌疑人王某因盗窃自行 车再次被抓。

3月7日,博山公安分局城 里派出所接到辖区群众李某报 警称其自行车在某网吧门前被 盗。接警后,城里派出所民警 迅速展开调查,经查阅网吧监 控录像,民警一眼就认出了盗 窃自行车的男子就是多次被公 安机关处理过的王某。原来, 博山居民王某自2006年以来, 已经因盗窃自行车被博山警方 处理三次。由于王某家中房屋 已倒塌,也没有固定住处,一 时无法找到他。3月11日,民警 根据线索,在城区某家庭旅馆 将王某抓获。

目前,王某已被博山警方行 政拘留。

3·15淄博建材商城 展销活动成功举行

本报讯 3月13日-15日淄 博建材商城举行了"共筑诚信, 有你有我"建材商城"3·15"大展 销活动

此次活动网上展销跟线下 展销同步进行。13日至15日,淄 博建材商城设立了专门的"3· 15"瓷砖卫浴大展销活动专题 页面,并给每家商户制作了产 品页面,用户可以通过链接查 看该品牌的活动并参与购买。 15日,3·15瓷砖卫浴大展销、商 城名品大展销、放心欢乐购等 活动在淄川建材城管委会门前 广场举行。本次活动还邀请了 工商部门参与宣传"3·15消费 者权益法",并设立了专门的咨

通过此次活动为商家与消 费者搭建了一个很好的交流平 台,让消费者更多地了解到消费 维权、家装常识,如何选购建材 产品等知识,加大了商家的品牌 宣传度,扩大了淄博建材商城在 消费者与商户中的影响力和知 名度,为建材商城的长期发展奠

